
ZP.271.7.2012                                                                                                                                     1 
 

 

 

G M I N A  T Ł U S Z C Z  

u l .  W a r s z a w s k a  1 0  

0 5 - 2 4 0  T ł u s z c z  

 

Tłuszcz, dnia 10.02.2012 r. 
 
ZP.271.....7.2012 
Tel./Faks. 29 777 52 63 
 

 

Wykonawcy pobierający SIWZ 

 
Dotyczy: przetargu nieograniczonego nr ZP.271.7.2012 na: „Dostawę sprzętu 

komputerowego w ramach realizacji projektu „Usługi publiczne świadczone przez 

Gminę Tłuszcz drogą elektroniczną katalizatorem rozwoju społeczno – 

gospodarczego regionu”. 

 
 

Odpowiedzi na pytania i modyfikacja treści SIWZ 
 

Do dnia  09.02.2012 r. do Zamawiającego wpłynęły pytania, na które zgodnie z art. 38   

ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, 

poz. 759 z późn. zm.) zwanej dalej „ustawą” udziela odpowiedzi: 

 

Pytanie 1 
 
W SIWZ Zamawiający kilkukrotnie wskazuje, iż przedmiotem zamówienia jest dostawa sprzętu 

oraz jego uruchomienie w miejscu wskazanym przez użytkownika (m. in. w art. 3 § 1 ust. 8 

Specyfikacji lub § 1 ust. 1 i 2 Wzoru umowy). proszę o wyjaśnienie, czy zapisy te odnoszą się do 

wszystkich części zamówienia, czy jedynie do części nr 1 oraz 5, w których przedstawione jest to 

dokładniej? 

 

Odpowiedź: 

Zapis w treści SIWZ o dostawie i uruchomieniu w miejscu wskazanym przez zamawiającego 

dotyczy części 1,5 i 6  
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Pytanie 2 
 
W SIWZ Zamawiający w art. 13 wskazuje, iż przed podpisaniem umowy z wybranym Wykonawcą 

będzie żądał zabezpieczenia należytego wykonania. Proszę o podanie szczegółowych informacji 

jaki to będzie wymagany procent wartości oferty? Czy wymóg ten odnosi się do każdej części 

przedmiotu zamówienia? 

 

Odpowiedź: 

w art. 13 SIWZ Zamawiający informuje, iż nie będzie żądać od wykonawcy, którego oferta 

zostanie wybrana jako najkorzystniejsza, wniesienia przed podpisaniem umowy zabezpieczenia 

należytego wykonania umowy. 

 

Pytanie 3 

dotyczy części czwartej „Zakup dwóch skanerów i dwóch drukarek”: 

 

a) Skaner A4 z ADF – proszę o wyjaśnienie jakiej wielkości skaner jest wymagany przez 

Zamawiającego? w tytule przedstawiony jest skaner A4 natomiast w pkt. 8 wymagane są 

wymiary odnoszące się do skanerów o wielkości A3. zaoferowanie skanera A4 wyklucza 

zapisy tego pkt., dlatego też prosimy o jego wyjaśnienie. Dodatkowo wymóg odnoszący 

się do wymiarów przedstawiony jest w pkt. 10 (długość 297 mm oraz szerokość 219 mm), 

natomiast skanery A4 posiadają maksymalną szerokość 216 mm, dlatego też prosimy 

zmniejszenie tego parametru. 

 

Odpowiedź: 

W części 4 pkt. 3 „Skaner A4 z ADF” prawidłowy parametr to  „maksymalna 

długość/szerokość skanowania: 297 mm/216 mm (A4)”, a nie „219 mm x 297 mm (A4)”. 

W związku z powyższym działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Zamawiający 

modyfikuje  „Specyfikację Techniczną”   poprzez wykreślenie Punktu 8 z tabeli „3. Skaner 

A4 z ADF” brzmiący „maks. Długość/szerokość skanowania: 420mm x 297mm /A3” 

zostaje wykreślony  

 

b) Skaner A3 płaski - Czy Zamawiający zaakceptuje skaner nie posiadający adaptera do 

przeźroczy przy zachowaniu pozostałych wymaganych parametrów? Według naszej 

wiedzy skaner spełniający wszystkie wymagania został wycofany już ze sprzedaży. 

 Odpowiedź: 

TAK 
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Pytanie 4 

Dotyczy części szóstej „zakup wielofunkcyjnego urządzenia sieciowego laserowego do szybkiego i 

wydajnego kopiowania, drukowania i skanowania w kolorze i do formatu A3 włącznie, z 

finiszerem": 

Czy Zamawiający zaakceptuje urządzenie wielofunkcyjne posiadające rozdzielczość drukowania 

600x600 dpi oraz w technologii Multi-bit nawet do 9600 x 600 dpi? 

 

Odpowiedź : 

NIE. 

 

Pytanie 5  

do Części I Punkt 1. Serwer  

Zamawiający wyspecyfikował w SIWZ Certyfikaty jakie mają posiadać urządzenia. Rozumiemy, 

że na potwierdzenie wymagania zgodności urządzeń z Normami i Deklaracjami konieczne jest 

załączenie do oferty: 

Normy ISO-9001 oraz ISO-14001 

Deklaracji CE, 

Wydruk ze strony internetowej potwierdzający, że serwer znajduje się na Liście Windows Serwer 

Katalog? 

 

Odpowiedź:  

Zgodnie ze specyfikacją techniczną, urządzenia muszą posiadać ww. dokumenty na 

potwierdzenie wymagania zgodności z Normami i Deklaracjami co potwierdza Wykonawca w 

Formularzu Nr 3.  Wykonawcy mogą załączyć ww. dokumenty do oferty.  

 

 

Pytanie 6 

do Części I Punkt 8. Monitor 24” 

Zamawiający wyspecyfikował w SIWZ Certyfikaty jakie mają posiadać urządzenia. Rozumiemy, 

że na potwierdzenie wymagania zgodności urządzeń z Normami i Deklaracjami konieczne jest 

załączenie do oferty: 

- TCO 5.2., 

- ISO 13406-2 LUB ISO 9241, 

- EPEAT Gold (wydruk ze strony internetowej) 

- Energy Strar 5.1. (wydruk ze strony internetowej)? 

 

Odpowiedź: 
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Zgodnie ze specyfikacją techniczną, urządzenia muszą posiadać ww. dokumenty na 

potwierdzenie wymagania zgodności z Normami i Deklaracjami co potwierdza Wykonawca w 

Formularzu Nr 3.  Wykonawcy mogą załączyć ww. dokumenty do oferty.  

 

 

Pytanie 7 
do Części II Punkt 1. Laptop z systemem operacyjnym 

Zamawiający wyspecyfikował w SIWZ Certyfikaty jakie mają posiadać urządzenia. Rozumiemy, 

że na potwierdzenie wymagania zgodności urządzeń z Normami i Deklaracjami konieczne jest 

załączenie do oferty certyfikatów: 

- Certyfikat ISO 9001:2000 dla producenta sprzętu, 

- Certyfikat ISO 14001 dla producenta sprzętu, 

- Deklaracja zgodności CE, 

- Potwierdzenie spełnienia kryteriów środowiskowych, w tym zgodności z dyrektywą RoHS Unii 

Europejskiej o eliminacji substancji niebezpiecznych, producenta jednostki. ( Oświadczenie 

Producenta), 

- Certyfikat EPEAT na poziomie SILVER ( wydruk ze strony internetowej)? 

 

Odpowiedź: 

Zgodnie ze specyfikacją techniczną, urządzenia muszą posiadać ww. dokumenty na 

potwierdzenie wymagania zgodności z Normami i Deklaracjami co potwierdza Wykonawca w 

Formularzu Nr 3.  Wykonawcy mogą załączyć ww. dokumenty do oferty.  

 

 

Pytanie 8 

do Części II Punkt 2,3- Komputer klasy PC 

Zamawiający wyspecyfikował w SIWZ Certyfikaty jakie mają posiadać urządzenia. Rozumiemy, 

że na potwierdzenie wymagania zgodności urządzeń z Normami i Deklaracjami konieczne jest 

załączenie do oferty: 

Certyfikat ISO9001 dla producenta sprzętu, 

Deklaracja zgodności CE, 

Potwierdzenie spełnienia kryteriów środowiskowych, w tym zgodności z dyrektywą RoHS Unii 

Europejskiej o eliminacji substancji niebezpiecznych producenta jednostki (wg wytycznych 

Krajowej Agencji Poszanowania Energii S.A., zawartych w dokumencie „Opracowanie propozycji 

kryteriów środowiskowych dla produktów zużywających energię możliwych do wykorzystania 

przy formułowaniu specyfikacji na potrzeby zamówień publicznych", pkt. 3.4.2.1; dokument z 

grudnia 2006), w szczególności zgodności z normą ISO 1043-4 dla płyty głównej oraz elementów 

wykonanych z tworzyw sztucznych o masie powyżej 25 gram (Oświadczenie Producenta), 

- Energy Star 5.0 (wydruk ze strony internetowej), 
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- Certyfikat EPEAT na poziomie GOLD (wydruk ze strony internetowej)? 

 

Odpowiedź: 

Zgodnie ze specyfikacją techniczną, urządzenia muszą posiadać ww. dokumenty na 

potwierdzenie wymagania zgodności z Normami i Deklaracjami co potwierdza Wykonawca w 

Formularzu Nr 3.  Wykonawcy mogą załączyć ww. dokumenty do oferty.  

 

 

Pytanie 9 

do Części II Punkt 4. Monitor typ 1 24" 

 

Zamawiający wyspecyfikował w SIWZ Certyfikaty jakie mają posiadać urządzenia. Rozumiemy, 

że na potwierdzenie wymagania zgodności urządzeń z Normami i Deklaracjami konieczne jest 

załączenie do oferty: 

- ICO 5.2, 

- ISO 13406-2 lub ISO 9241, 

- EPEAT Gold (wydruk ze strony internetowej), 

- Energy Star 5.1 (wydruk ze strony internetowej)? 

 

Odpowiedź:  

Zgodnie ze specyfikacją techniczną, urządzenia muszą posiadać ww. dokumenty na 

potwierdzenie wymagania zgodności z Normami i Deklaracjami co potwierdza Wykonawca w 

Formularzu Nr 3.  Wykonawcy mogą załączyć ww. dokumenty do oferty.  

 

 

Pytanie 10 

do Części II Punkt 5. Monitor typ 2 22" 

Zamawiający wyspecyfikował w SIWZ Certyfikaty jakie mają posiadać urządzenia. Rozumiemy, 

że na potwierdzenie wymagania zgodności urządzeń z Normami i Deklaracjami konieczne jest 

załączenie do oferty: 

- TCO 05, 

- ISO 13406-2 lub ISO 9241, 

EPEAT Gold (wydruk ze strony internetowej), 

Energy Star 5.0 (wydruk ze strony internetowej)? 
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Odpowiedź:  

Zgodnie ze specyfikacją techniczną, urządzenia muszą posiadać ww. dokumenty na 

potwierdzenie wymagania zgodności z Normami i Deklaracjami co potwierdza Wykonawca w 

Formularzu Nr 3.  Wykonawcy mogą załączyć ww. dokumenty do oferty.  

 

Pytanie 11 

do Części V Punkt. l.Computer klasy PC 

Zamawiający wyspecyfikował w SIWZ Certyfikaty jakie mają posiadać urządzenia. Rozumiemy, 

że na potwierdzenie wymagania zgodności urządzeń z Normami i Deklaracjami konieczne jest 

załączenie do oferty: 

- Certyfikat ISO9001 dla producenta sprzętu ,  

- Deklaracja zgodności CE, 

- Potwierdzenie spełnienia kryteriów środowiskowych, w tym zgodności z dyrektywą RoHS Unii 

Europejskiej o eliminacji substancji niebezpiecznych, producenta jednostki (wg wytycznych 

Krajowej Agencji Poszanowania Energii S.A., zawartych w dokumencie Opracowanie propozycji 

kryteriów środowiskowych dla produktów zużywających energię możliwych do wykorzystania 

przy formułowaniu specyfikacji na potrzeby zamówień publicznych", pkt. 3.4.2.1; dokument z 

grudnia 2006), w szczególności zgodności z normą ISO 1043-4 dla płyty głównej oraz elementów 

wykonanych z tworzyw sztucznych o masie powyżej 25 gram,  

- Certyfikat EPEAT na poziomie GOLD(wydruk ze strony internetowej)? 

 

Odpowiedź:  

Zgodnie ze specyfikacją techniczną, urządzenia muszą posiadać ww. dokumenty na 

potwierdzenie wymagania zgodności z Normami i Deklaracjami co potwierdza Wykonawca w 

Formularzu Nr 3.  Wykonawcy mogą załączyć ww. dokumenty do oferty.  

 

Pytanie 12 

dotyczy części 6: Zakup wielofunkcyjnego urządzenia sieciowego laserowego do szybkiego i 

wydajnego kopiowania, drukowania i skanowania w kolorze i do formatu A3 włącznie  

z finiszerem. 

 

1) parametry wymagane: czas nagrzewania nie więcej niż 22 sek.  

czy zamawiający dopuszcza: czas nagrzewania do ok. 45s, czas nagrzewania zależy od warunków 

panujących w pomieszczeniu.  

 

Odpowiedź:  

NIE 



ZP.271.7.2012                                                                                                                                     7 
 

 

 

2) parametry wymagane: max rozdzielczość drukowania – 1200x1200 dpi  

czy zamawiający dopuszcza rozdzielczość drukowania w zakresie - 1800x600 dpi 

 

Odpowiedź:  

NIE 

 

 

 

Z poważaniem 

                  Burmistrz Tłuszcza 

 

mgr inż. Paweł Marcin Bednarczyk 

 


